
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«Όλοι έχουμε επώνυμο… το ίδιο και τα φάρμακά μας!» 
 

Η ELPEN ‘συστήνεται’ στο ελληνικό τηλεοπτικό κοινό, στηρίζοντας παράλληλα την ελληνική 
φαρμακοβιομηχανία και το επώνυμο ελληνικό φάρμακο, γενόσημο και πρωτότυπο 

 
Πέμπτη 24 Ιανουαρίου, 2013. Ξεκίνησε να προβάλλεται το νέο τηλεοπτικό σποτ της ELPEN με 
κεντρικό μήνυμα «Όλοι έχουμε επώνυμο. Το ίδιο και τα φάρμακά μας»! Η ELPEN ως η 1η 
Ελληνική Φαρμακευτική Βιομηχανία, με ισχυρό το αίσθημα ευθύνης επιχειρεί να εμφυσήσει 
στο ευρύ κοινό την εμπιστοσύνη που αξίζουν να χαίρουν τα επώνυμα γενόσημα και 
πρωτότυπα ελληνικά φάρμακα. Δημιουργώντας ένα λιτό αλλά περιεκτικό σποτ, η 
ELPENκαταθέτει «τα διαπιστευτήριά» της, με τα 50 χρόνια παρουσίας της στην Ελλάδα, και την 
γκάμα των φαρμακευτικών σκευασμάτων που αρχικά αναπτύσσει στο ιδιόκτητο 
υπερσύγχρονο ερευνητικό και πειραματικό της κέντρο και κατόπιν παράγει στο εργοστάσιό 
της, διασφαλίζοντας την ασφάλεια και την ποιότητα των φαρμάκων της. 
 
Ο Αντιπρόεδρος της ELPEN κ. Θεόδωρος Τρύφων επισήμανε ότι, «Η ELPEN νιώθει ισχυρό το 
αίσθημα της ευθύνης να συστηθεί ευρύτερα στο ελληνικό κοινό σε μια προσπάθεια να 
“αποκαταστήσει την αλήθεια” για το ελληνικό επώνυμο φάρμακο - γενόσημο και 
πρωτότυπο, που έχει πληγεί σημαντικά το τελευταίο διάστημα από πολλές και πολλές φορές 
άδικες αποφάσεις της ελληνικής Πολιτείας. Οι Έλληνες ασθενείς αξίζουν να έχουν την 
καλύτερη δυνατή φροντίδα και εμείς από την πλευρά μας οφείλουμε να τους βεβαιώσουμε 
ότι η ELPEN και η ελληνική φαρμακοβιομηχανία γενικότερα, καταβάλλουν καθημερινά κάθε 
δυνατή προσπάθεια ώστε να έχουν πρόσβαση σε ασφαλή και ποιοτικά φάρμακα. Άλλωστε 
δεν είναι τυχαίο ότι τα φάρμακα της ELPEN εξάγονται σε πάνω από 50 χώρες και της ελληνικής 
φαρμακοβιομηχανίας σε 60 χώρες στον κόσμο, χάρη στις σύγχρονες παραγωγικές μονάδες, το 
εκλεκτό επιστημονικό δυναμικό, και το υψηλό επίπεδο τεχνογνωσίας και ποιοτικών ελέγχων 
που διαθέτουμε. Η ELPENαπό την πρώτη ημέρα της ίδρυσής της έχει θέσει ως προτεραιότητα 
την προσφορά στον άνθρωπο και τη διασφάλιση της ανθρώπινης ζωής. Αυτό θα 
συνεχίσουμε να πρεσβεύουμε ειδικά τώρα που οι συνάνθρωποί μας έχουν ανάγκη ελπίδας 
αλλά και ουσιαστικής υποστήριξης και προσφοράς». 
 

Μπορείτε να δείτε το τηλεοπτικό σποτ στο site μας, στην κατηγορία  
Η ELPEN » ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΣΠΟΤ 


